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ATA DA SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
 

Aos quinze (15) dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (2018), às vinte horas (20h00min), no 
prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de Vereadores, sob a 
Presidência do Vereador CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA, presentes os Vereadores: Marcio Machado de 
Vasconcellos e Gilnei Ovicki da Bancada do MDB; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos, da Bancada 
do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB e Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas. 
Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE. TRECHO BÍBLICO: O Vereador Marcio leu Salmos 50:23: “Quem 
me oferece sua gratidão como sacrifício honra-me, e eu mostrarei a salvação de Deus ao que anda nos meus 
caminhos”. EXPEDIENTE RECEBIDO: Convite: A Comunidade Nossa Senhora de Fátima convida para festa no dia 21 
de outubro com missa as 10:30 horas com primeira Comunhão, ao meio-dia almoço com galeto, saladas e feijoada 
e as 15:30 horas domingueira. GRCS/0485/2018: A CEEE responde a solicitação realizada pelo Of. nº. 135/2018 do 
Poder Legislativo de Amaral Ferrador. PROPOSIÇÃO: Os Vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, Marcio Machado de 
Vasconcellos, Gilnei Ovicki, da bancada do MDB, e Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas, que esta 
subscrevem, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal, que se instale lixeiras 
comunitárias no perímetro urbano da cidade. ORDEM DO DIA – Não Houve. GRANDE EXPEDIENTE: VER. MARCIO 
MACHADO DE VASCONCELLOS: Cumprimentou a todos os presentes. Iniciou solicitando autorização para se retirar 
devido a um jantar em comemoração ao Dia do Professor que é oferecido pela Secretaria de Educação do 
Município aos professores da rede. Parabenizou a todos os professores, seus colegas, pela passagem do Dia do 
Professor. Encerrou e agradeceu o momento. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Cumprimentou a todos os 
presentes. Iniciou parabenizando ao seu Jair Arena pelo evento que promoveu no ultimo final de semana. Disse que 
não pode se fazer presente nos demais eventos devido serem todos no mesmo dia. Fez uma reivindicação em nome 
do senhor Nicinho do Rincão dos Vargas, que precisa que se realize o conserto da entrada próximo ao seu Miguel, 
pois está difícil o acesso aquele local. Falou que lhe chamou a atenção na estrada geral os remendos que estão 
sendo feitos, e que isso ele não acha errado, pois era feito em outros governos e quando isso ocorria era muito 
criticado na Casa. Falou das expectativas que os eleitores criam dentro das administrações, de certos nomes de 
pessoas, e acreditam, votam e elegem, só que depois começam as coisas acontecerem ao contrário das 
expectativas e se vê acontecer tudo o que se era criticado na Casa. Disse que como o horto era muito criticado por 
estar cheio de cacos o pátio que era criticado que estava sempre cheio de entulho e de caco e que se hoje entrarem 
no pátio irão ver mais cacos ainda da mesma forma quem ir no horto. E que não adianta irem para a rádio que tem 
um grande alcance e dizer que, como no Bom Será, que disseram que já entraram umas trinta vezes e que na 
verdade entraram umas duas vezes, somente falar e não fazer. Disse que se sabe do esforço que é feito em algumas 
áreas mas que não adianta triplicar as coisas que são feitas. Disse que ficou estarrecido em ouvir alguém dizer que a 
saúde de Amaral está muito melhor que antes mas que é só basta sair e que as pessoas se manifestam suas 
indignações. Disse que esteve em Encruzilhada buscar sua carteira de Habilitação que tinha vencido e que inclusive 
trouxe um atestado para evitar que o prefeito vá em seu ponto novamente, e que falou com o doutor Paulo Cesar e 
que ele educadamente disse que não precisava do atestado já que se tratava da sua habilitação que tinha que 
buscar. Disse que esteve na praça conversando com as pessoas e que lá encontrou duas pessoas que perderam suas 
viagens a Encruzilhada pois tinham raio x agendado e que chegando lá não puderam realizar o exame devido não 
ter médico para retirar as ataduras do braço e tirar o gesso e que até estranhou mas que foi o que lhe foi contado. 
Falou que vê pessoas se exaltando que a saúde está uma beleza mas que não consegue ver dessa maneira porque 
várias pessoas estão realizando consultas particulares, e exames que precisam ser realizados tem que ser feitos 
particular pois não dá para esperar pelo SUS. Disse que acredita que e a população está vendo todas essas situações 
e que enxergam mais que algumas pessoas que só veem uma estrada frente aos olhos e que essa estrada agora 
começa a ficar cheia de manchas pelo meio, que as pessoas estão de olhos abertos. Falou sobre as criticas de 
algumas pessoas nas redes sociais, onde disse que não fica bravo ou irritado, que fica com pena por serem tão 
infelizes em algumas colocações que fazem. Onde dirigiu-se aos fofoqueiros de plantão que os vereadores e que ele 
foi eleito para fiscalizar e para trabalhar no Poder Legislativo e que o povo lhe concedeu esse poder assim como 
para os demais vereadores, mas que um hipócrita dizer que os vereadores deveriam estar trocando a bomba de 
poço ao tempo de estar na Casa, mas que foi eleito para estar na Casa e cobrar e que o fará enquanto for eleito e 
que acredita que os demais colegas também, e que se tem funcionários capacitados para atender a população, 
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como vem atendendo dentro das possibilidades, e que os vereadores não tem que trocar bomba até porque não 
tem curso de eletricista e não foi eleito para fazer esse serviço, e que cada um tem que atender dentro da sua área 
e pediu respeito aos vereadores que estão na Casa eleitos pela população, pois não foram eleitos de brincadeira ou 
para ficar atendendo pedidos de pessoas desesperadas nas redes sociais, mas que foram eleitos para cobrar, como 
o vereador Arimar fez na ultima semana, e que tem que cobrar pois este é o dever do vereador, pois a população 
cobra lá fora, e que não são bonecos para concordar com tudo que esta acontecendo e bater palma e dizer que 
tudo está bom, até porque amanhã os vereadores passarão por um novo julgamento, e as pessoas que não 
passarem por este julgamento serão condenados na urna. Disse não estar preocupado com um ou outro está 
colocando pois está fazendo o seu trabalho da mesma forma que vinha fazendo nos demais governos que teve e 
que continuará fazendo a mesma coisa até que termine este mandato também. Disse que na quarta-feira ele e os 
vereadores João Carlos e Rafael estavam na CEEE fazendo cobranças da mesma forma que fazem aqui, e de lá de 
dentro da CEEE o gerente estava em contato com a equipe que estava no interior de Amaral e passavam a situação 
que estava aqui, que ficaram cerca duas horas e meia em reunião com o gerente e ele resolvendo as situações que 
estavam ocorrendo no município e que de lá não saíram enquanto não se resolveu. Disse que fizeram várias 
reivindicações e cobranças fortes pois tem os fumicultores que abastecem o município com os impostos que pagam 
são os mesmos que ajudam a eleger os vereadores e que tem o dever de justificar o salario que ganham na Casa 
trabalhando por este povo que está na lavoura enquanto os vereadores estavam buscando as melhorias para o 
município e que isto é papel que estão fazendo e que continuarão realizando e que irão onde for preciso for, seja 
em Porto Alegre nos diversos departamentos que já estiveram, pois este é seu trabalho. Disse que não confundam 
esse trabalho com trocar bombas nos poços pois esta postagem foi equivocada e infeliz. Disse que concorda que a 
politica está desacreditada mas que não concorda que venham tirar sarro dos vereadores que estão trabalhando na 
Casa e que fala por todos, pois todos tem a sua maneira de trabalhar mas que todos estão atuando e buscando o 
melhor para o município. Onde tiveram também na Corsan e que será falado em seguida pelos colegas do que 
fizeram lá, e que não está se justificando com estas palavras mas que está demonstrando o que estão fazendo, para 
que as pessoas saibam e se informem. Encerrou e agradeceu. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: 
Cumprimentou a todos os presentes. Iniciou parabenizando ao Evandro e ao Ezau pelo grande torneio que foi 
realizado no ultimo final de semana e pela festa bem organizada, um torneio com várias equipes, e parabenizou 
também a todas as equipes que participaram da festa, onde a equipe do Eduardo, da Goiaba ficaram em primeiro 
lugar, e a equipe do Berguinho ficou em segundo, o Escorpions da Costa que participam de todos os torneios 
ficaram com o terceiro, e o São Luis da gurizada da Coxilha do Sidi, do Diomar ficaram em quarto lugar, e o goleiro 
menos vazado ficou com o Jonathan, o goleador o Maércio da Goiaba, e que estavam todos de parabéns, onde 
todos estavam somente preocupados em jogar futebol. Parabenizou novamente ao Evandro e pediu que não 
demore a realizar outro evento pois estava muito bom. Solicitou ao Secretário de Transporte que dê uma olhada na 
entrada do terreno do João em frente ao Almo pois foi largada uma água da estrada na frente do terreno e que ele 
tem um chalé e está perigoso pois criou um valo no terreno e esta perigoso de a casa até cair, ali precisa de um 
aterro. A dona Geneci, esposa do falecido Ozardo, mãe do Maélcio, pediu para que patrolem a estrada que passa na 
propriedade dela, pois a patrola está indo pelo Rincão dos Vargas até a propriedade do Vitor e dali está voltando e 
a que desce pelo Passo das Pedras e volta e não passa na propriedade dela e que faz tempo que a estrada está em 
péssimas condições. Disse que não sabe se o Secretario não sabe que tem morador ali para ele dar uma olhada e 
patrolar essa estrada. Cobrou o serviço do Ernesto que já foi pedido faz tempo e não foi feito até hoje, que é um 
serviço rápido, que quando a patrola passar por lá que realizem esse serviço para o Ernesto devido a ele já ter 
pedido varias vezes para o Secretário. Agradeceu a parte que foi feita para a Lecir, onde o prefeito mandou fazer, 
pois estava no Rincão e mandou que fizessem uma parte do serviço da Lecir e que ficou faltando um pouco do 
serviço para arrumar a entrada da casa dela mas que será feito, que ela pode ficar tranquila. Encerrou e agradeceu. 
VEREADOR JOAO CARLOS COELHO MARTINS: Cumprimentou a todos os presentes. Disse que complementando a 
fala do vereador Ronivan, que estão fazendo o seu papel que é de legislar e fiscalizar, e que com relação a falta de 
água no Morro Agudo, que não ficou somente naquele dia da troca da bomba pois por mais dois ou três dias a 
parte de baixo da localidade ainda ficaram sem água, e que então quando cobram na Casa é porque são realmente 
a voz da população e que cobranças e pedidos forma feitos por todos os vereadores e que nunca viu que tivesse 
feito um pedido na Casa e tivesse que ir trocar uma bomba ou ter que chutar pedras ou coisa parecida. Disse que o 
que vê de diferente hoje é uma enorme mídia para uma troca de bomba que não sabe se não confia no Secretário e 
nos funcionários, pois isso é uma coisa comum, que quando foi Secretário trocava a noite, em final de semana e em 
feriado e que isto é normal, e que os funcionários também deixavam de almoçar e que também é normal, que 
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acontece. Disse que não vê divulgação de uma obra, mas que uma troca de bomba parece uma coisa impossível, 
que nunca aconteceu, mas que isto sempre aconteceu e é normal, mas que não se dava tanta propaganda e que 
isto é uma coisa igual a dona de casa que faz comida meio dia, tem que fazer de noite, tem que lavar a louça e as 
panelas, e que isto é corriqueiro e faz parte do dia-a-dia e que os vereadores seguem com suas funções de cobrar e 
fiscalizar. Dirigiu-se ao líder do governo solicitando o bueiro na estrada que vai para o Horto que está entupido e 
que esse bueiro está dando problema na fonte de água do Sandro e da Marisa, onde é o único lugar que eles tem 
para tirar água para seu uso e que esse bueiro entupido está levando agua para a cacimba deles com areia da 
estrada e pediu para o Secretário e o Prefeito que tomem providencias a respeito desse bueiro. Pediu para que 
desentupam o bueiro e coloquem mais um cano próximo aos bambus lá na Coxilha na estrada que dá acesso ao 
Rincão dos Vargas, pois foi feito um buraco e um caminhão foi desviar do micro do transporte e só não virou 
porque apoiou no barranco. Falou com relação ao aposentados, pois procurado por alguns funcionários, e que o 
prefeito estaria dizendo que irá largar os aposentados e que a culpa é dos vereadores. Disse que esta é uma 
questão administrativa, que compete somente ao Poder Executivo, ao senhor Prefeito e que se ele não esta tendo 
coragem de assumir é outro problema mas que na próxima reunião se aprofundará mais sobre os aposentados. 
Falou também sobre a questão do concurso que há poucas horas foi divulgado pela prefeitura que foi cancelado o 
concurso, mas que quer estar com os pareceres na mão para poder falar e orientar alguém que possa querer um 
outro caminho juridicamente ou administrativamente. Parabenizou a comunidade do Rincão dos Vargas que 
realizou uma festa pelos vinte anos de fundação da Associação e lá foi homenageado pois quando foi Secretário 
ajudou na construção da quadra de esportes ao lado da Associação e que também com a ajuda da escola José do 
Patrocínio, com a então diretora professora Mabel, a aquisição das goleiras e que teve a honra de ser 
homenageado, onde estavam juntamente a vereadora Lenara e o Presidente do PSDB, Darlei que também foi um 
dos homenageados porque ajudou com a documentação na fundação e com orientações para a diretoria para 
realizarem o registro da entidade que vem ao longo dos vinte anos muito unidos e parabenizou a todos que fazem 
parte da Associação do Rincão dos Vargas e agradeceu pelo reconhecimento que recebeu, e que é muito bom um 
simples Secretário deixar uma marca em uma comunidade como um feito e que isto é muito gratificante, e que tão 
logo possa ter outra oportunidade, em um cargo onde se possa contribuir com algo que podem ter certeza que 
estará ao lado daquela comunidade fazendo o que for preciso para a melhoria. Deixou se agradecimento a 
Associação Comunitária do Rincão dos Vargas pelo reconhecimento do serviço prestado que até hoje está servindo 
a população. Parabenizou a diretoria da Paróquia São José que na sexta-feira fez festa em prol de Nossa Senhora 
Aparecida, onde teve a missa e um belo jantar, parabenizou ao Padre e a Diretoria. Parabenizou a Verônica, filha do 
Edimar e da Maria, que estava de aniversário no sábado, fazendo 15 anos e onde participou da festa que estava 
muito boa. Parabenizou a todos os professores pelo seu dia, dia de todos os mestres, que sem eles não existiria 
nenhuma outra profissão, parabenizou a todos. Parabenizou a todas as crianças pela passagem do seu dia. 
Convidou em nome da Capela Nossa Senhora de Fátima, na Colônia Santo Antônio, para a festa que se realizará no 
dia 21 de outubro, com a Primeira Comunhão. Encerrou e agradeceu. VEREADOR GILNEI OVICKI: Dispensou a 
palavra. Neste momento o Presidente convocou ao Tesoureiro, Vereador Ronivan, para assumir os trabalhos da 
Mesa em vista que o Secretário e o Vice Presidente não se encontrarem, para que ele pudesse se pronunciar na 
tribuna. VEREADOR CARLOS RAFAEL SILVA DA SILVA: Cumprimentou a todos os presentes. Iniciou dizendo que 
estiveram representando o município de Amaral Ferrador nos municípios vizinhos, pedindo melhorias na ERS 354 
juntamente com o vereador Gilnei Ovicki, o vereador Marcio, onde foi solicitado junto ao DAER o patrolamento e 
conservação da ERS 354 e que hoje tiveram a grata surpresa de ver o inicio dos trabalhos, onde foi feito um pedaço 
pequeno próximo ao Cristal e que acredita que terá continuidade, mas que estará entrando em contato novamente 
com o DAER para saber o motivo de ter sido feito um pedaço tão pequeno e que passaram no trecho e não viram a 
patrola, então que deve ter alguma coisa com a maquina. Disse que sabe que a prefeitura municipal e a prefeitura 
de Cristal estão atentos e trabalhando junto para a recuperação dessa estrada. Disse ter estado na CEEE junto com 
os vereadores João Carlos e Ronivan, foi feito uma série de cobranças, onde estiveram lá por cerca de duas horas 
ou mais, pois naquele exato momento em que estavam lá em reunião a equipe da CEEE estava em Amaral e não 
encontravam a causa da rede estar caindo toda hora, e o gerente ou coordenador da CEEE, o Aurélio, estava em 
contato com a equipe e até que foi achada a solução na entrada da cidade num alimentador que estava perdendo 
energia por ali e foi solucionado o problema. E que lavaram algumas solicitações a CEEE, onde pediram que a CEEE 
contrate uma empresa para realizar a poda dos matos que causam problemas nas redes e que levam a qualquer 
vento deixar o município sem luz, e que isto melhorará em cerca de 70% essa questão. Disse que também 
solicitaram a ligação de uma rede alternativa, onde se sabe que tem uma rede em Dom Feliciano que esta apta a vir 
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até Amaral Ferrador, onde foi recebido pela Casa em resposta  a oficio encaminhado com estas solicitações e 
atendendo a reivindicação, onde virá uma rede pelo Cordeiro, em um investimento altíssimo que esta sendo feito e 
que vai diminuir bastante a falta de energia no município. Pois esses dias, segundo ele, havia um poste caído dentro 
d’água na BR 116, que é por onde vem a luz para Amaral pelo Cristal, e que a CEEE não conseguia fazer a ligação da 
rede novamente, e que tendo uma outra rede, se desliga a energia que vinha por um lado e liga a que vem por 
outro lado. Solicitaram mais agilidade no atendimento, onde pediram uma equipe aqui no município de Amaral 
Ferrador e que esta é a luta para o próximo ano que virá e que farão de tudo para se ter um atendimento no 
município, para ter um posto no município. Disse que o gerente de Camaquã já colocou que vai passar para Dom 
Feliciano uma equipe o que já vai diminuir um pouco o tempo, mas que querem uma equipe em Amaral Ferrador, 
principalmente durante a safra, pois os agricultores estão perdendo o seu trabalho por falta de energia nas estufas 
elétricas e que esta é a briga, que os vereadores querem uma equipe que esteja no município para que não demore 
muito o restabelecimento da energia elétrica. Disse que no mesmo dia conversaram com o pessoal da CORSAN e 
que lá a briga também é um pouco voltada para a energia, pois quando falta a energia o poço não tem como ligar e 
automaticamente falta água. Disse que já melhorou bastante com a ligação das novas caixas que agora seguram a 
água, mas que com a ligação de um gerador de energia quando faltar a luz nos poços da Corsan vai também 
solucionar o problema. Disse que tiveram a grata noticia da Claudia que foi negociado junto ao Hospital de 
Camaquã que estará atendendo Amaral e que quando faltar energia elétrica a Corsan disponibilizará o gerador para 
mover os poços. Disse que refizeram uma solicitação antiga do Vereador João Carlos que é a substituição da 
tubulação que tinha resquício de manganês e essa rede também está sendo solucionada o problema. Disse que esta 
semana foi de muito trabalho dos vereadores que estão trazendo soluções para a comunidade. Solicitaram também 
a perfuração de um novo poço, mas que esta solicitação requer um pouco mais de tempo e recursos, pois o poço 
que se tem hoje é no Rio Ladrão e que quando da enchente o poço fica submerso e não tem outro poço para 
disponibilizar abastecimento para a comunidade. Encerrou parabenizando a todos os professores, por tudo o que 
fazem pela juventude ensinando o caminho certo e por todas as contribuições que dão a todos. Agradeceu o 
momento e retomou os trabalhos da Mesa Diretora. EM TEMPO: O Vereador Ronivan parabenizou a todos os 
professores pela passagem do seu dia, onde citou o colega vereador e professor Marcio que recebeu seus 
cumprimentos em nome de todos os professores. E também parabenizou a todas as crianças pela passagem de seu 
dia. Agradeceu o momento. VEREADORA LENARA VARGAS DOS SANTOS: Cumprimentou a todos os presentes. 
Parabenizou as crianças pela passagem do seu dia, em especial aos seus quarenta afilhados, onde tem muito 
orgulho disso. Parabenizou a Secretária de Educação pelo evento realizado no dia nove, para as comemorações do 
dia das crianças com vários brinquedos, onde estiveram presentes todas as escolas municipais e a Escola Pompilio 
Xavier, onde deram oportunidade para que as crianças brincassem em brinquedos como cama elástica, piscina de 
bolinhas e os brinquedos infláveis. Parabenizou também aos professores da rede municipal que se dedicam dia 
após dia para que todos cheguem longe, pois sem eles não se é ninguém, não teria médicos, advogados, não teria 
nenhuma profissão, parabenizou a todos que são guerreiros, pois o salario não é tão bom para tanto trabalho e 
incomodação pois além de ensinar tem que educar, e que isto é triste para um professor mas que os parabeniza 
pela garra e dedicação a cada criança. Parabenizou também sua comunidade e não só por ser da Associação do 
Rincão dos Vargas mas pela bela organização e agradeceu pela dedicação de cada um que ajudaram no começo e 
que muito se orgulha pois lá foi passado de um tio para outro tio, para seu avô e agora para seu outro tio e que a 
comunidade é muito especial a ela, porque sempre tem alguém da sua família envolvida e se dedicam dia após dia 
com certeza para que todos que chegam lá serem bem atendidos e bem vindos independente de politica porque 
são amigos de todo mundo e sempre precisam de ajuda, pois uma comunidade como uma associação não funciona 
sozinha só com a diretoria ou só com os membros da comunidade e sim dos amigos visitantes que sempre se fazem 
presentes nos eventos de lá. Parabenizou a todos que estiveram presentes. Parabenizou em especial ao seu tio Jair 
que hoje é o Presidente e sua esposa Elisa que são excelentes pessoas que estão sempre ajudando e incentivando a 
todos lá. Agradeceu ao prefeito pelo serviço de roçada na Goiaba II, que está quase acabando, e que o serviço tem 
que ser feito para que não aconteça acidentes, e que a Goiaba II estava bem feia, principalmente naquele trecho 
perto do seu Nerizão, estava ridículo, onde foi feita uma ponte toda nova, e que tem que se dedicar a comunidade 
porque os agricultores sempre merecem o melhor e ali naquelas estradas todos andando rápido demais com 
certeza pode causar algum acidente. Agradeceu pelo serviço realizado na ponte que foi reformada no Rincão dos 
Freitas que sai na Figueira, colocaram as cabeceiras novamente e que o serviço ficou muito bom. Falou na ERS 354 
que espera que venham fazendo o serviço pois a parte do Cristal está muito ruim não tem condições de andar, 
onde quem viaja todos os dias para Camaquã no ônibus da universidade fica difícil, mas que espero que venham. 
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Fez um alerta a todos que se tudo estiver bem na quinta irão fazer a ponte do Valdirão e que está precisando pois 
está muito ruim, e que isto é uma união entre os dois município e o governo do Estado, e pediu cuidado para quem 
for para aqueles lados para não ocorrer um acidente, pois eles estarão mexendo na ponte na quinta feira. Encerrou 
e agradeceu. MOMENTO DE LÍDERES: Todos os líderes dispensaram a palavra. PRESIDENTE – Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no 
mesmo horário e local de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos 
............................................................................. Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 

 
 

 

______________________________________ 
Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

PRESIDENTE 

______________________________ 
Vereador Arimar Nunes de Freitas 

 
______________________________________ 

Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 
 

 
_________________________________ 

Vereador Lenara Vargas dos Santos 

 
________________________________ 
Vereador João Carlos Coelho Martins 

 
 

 
_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki 
 


